

两条水上巴士有望明年开通

明发滨江—中山码头,明发滨江—上元门,预计航时分别为20分钟和10分钟



(资料图片)

规划 5 条航线

- 中山码头—明发滨江
- 中山码头—江浦二水厂
- 中山码头—浦口码头
- 上元门码头—明发滨江
- 有恒码头—浦口码头

快报讯(记者 鲍铭东 陈英)昨天,南京市市政公用局向媒体通报了缓解市民“过江难”采取的系列措施,22条过江线路增配公交车158辆,缩短发车间隔,开辟夜间公交线路,但过江公交线路仍遭遇诸多瓶颈。记者了解到,目前水上巴士的初步设计正在进行中,规划的水上巴士航线共5条,明发滨江—中山码头和明发滨江—上元门两条线路有望明年率先开通。

据了解,8月底已有135辆车(含交运集团新增的20辆)投放到过江公交线,9月底前还将投放86辆,目前已经新辟浦口公园至柳州路、浦口公园至古平岗两条公交线路,延伸了扬子江至江岸水城的公交线路,增开了鼓扬线通宵车,降低了刷卡乘轮渡的费用。

但过江公交线路仍遭遇交通瓶颈:浦口码头轮渡与公交线路对接需要步行800米;长江大桥拥堵依旧;江北公交优先政策没有很好落实,如二桥、三桥减免费用的问题。“必

须在江上打开第二条通道!”昨天,南京市市政公用局副局长郑永亮表示,目前已经完成水上巴士的可行性报告研究,正在进行初步设计,只要条件成熟就可实施,特别是明发滨江新城到上元门的水上航线更为迫切。2007年9月,南京已经编制完成了《南京城市长江水运巴士规划》,规划的水上巴士航线共5条,包括中山码头—明发滨江新城码头、中山码头—江浦二水厂码头、中山码头—浦口码头、上元门码头—明发滨江新城码头、有恒码头—浦口码头,其中前两条航线为纯客渡航线,其余3条均为混装船航线,就是既渡乘客又渡小汽车。

明发滨江—中山码头,明发滨江—上元门,这两条线路有望明年率先开通,目前有关部门正在请水上专家研究初步方案。按照目前的条件,可能先开通明发滨江—中山码头线路,之后再开明发滨江—上元门码头线路,因中山码头是现成的,而上元门码头还要新建。“在空间上,上元门离市

中心最近,到鼓楼广场的距离只有7公里不到,相当于把过江线路拉直了,对于市民来说最方便,也最经济。”据介绍,如果明发滨江—上元门码头,如果明发滨江—上元门码头,这两条线就能将江北居民送到城东的双桥门和城西的西街。

对于这两条水上线路,市政部门已有了一些初步设想,纯客渡航线明发滨江—中山码头预计每艘船有300—400个客位,江上航时20分钟左右;明发滨江—上元门码头为混装航线,因为走的是直线,航时预计在10分钟左右,渡人与渡车的空间分配还在研究中,预计可以装40辆私家车,另外装100人左右。市民最关心的就是水上巴士的票价问题,有关部门曾做过一项问卷调查,88%的被调查者希望新辟水上巴士航线为混装线路,即渡人、渡车并行,市民可接受的乘客票价在2—5元,而渡车费在8—12元可以接受。快报记者 鲍铭东 陈英

昨天早高峰 太平门成了“拥堵门”

快报讯(记者 田雪亭)由于九华山隧道新庄转盘出口因施工暂时封闭,使得太平门一线成了众多车主绕行的不二选择,而昨天又是周一早高峰,通行压力骤增,车辆排成了长队,不时发生抢道、摩擦现象。交警部门提醒驾车人员尽量心平气和,不要给本来就拥堵的道路添堵。

“在太平门的时候开始睡觉,可等睁开眼后,还没到锁金村,此时手表已走了一刻钟了。”坐公交车到南林大的吴先生说,上午7点半的时候,太平门与龙蟠路路口全是车,车辆几乎如蜗牛般爬行,他无奈下只得睡觉来打发时间。

记者了解到,九华山隧道新庄转盘出口暂时封闭后,取道太平门、龙蟠路,然后前往新庄成为了最为便捷的一条绕行路线,然而大量车辆涌入后,使得这本来就不好走的太平门一线更为难走,尤其是周一的早高峰,车辆排成长龙,抢道不断,小摩擦时有发生,导致路面拥堵更加严重。交警部门表示,不少拥堵都是人为因素造成的,希望驾车人员都尽量心平气和,不要开斗气车。

据交管部门介绍,当天上午在新庄国展中心还有一个服装节开幕式,也聚集了不少车辆,给道路添加了压力。交管部门表示,目前警方在新模范马路丁家桥路口保留了路中央的缺口,供从玄武湖隧道驶出的车辆掉头,他们建议有条件的车主从玄武湖隧道前往新庄,缓解太平门一线的通行压力。而在龙蟠路沿线的车辆,可多绕一点路,从九华山隧道驶往玄武湖隧道,在丁家桥或中央路掉头,再从玄武湖隧道驶往新庄。

起付标准降低 住院费又该怎么结算

医保新政 后续报道

昨天,快报报道了上月起南京城镇职工医保二次及以上住院起付标准降低为50%,有读者问如果多次住院如何计算,居民医保住院标准是否也有调整?昨天,快报记者再次约请南京市医保中心有关负责人进一步解读了新政。

跨年度住院按一次算

今年9月5日,白下区退休教师李某因肺部感染住院,李老师说,如果多次住院,医保该怎么报销?有关负责人说,根据规定,参保人员每办理一次入院,出院手续作为一次住院,同一病种15日内返院治疗作为一次住院;参保人员在定点医疗机构之间转院继续治疗的,按一次住院处理。如李老师说,肺部感染治疗后出院了,但是15天之内又因为肺部感染复发而再次入院,那么视一次住院计算,由于9月5日已支付过起付标准费用了,所以这次住院就不必再支付了,直接进入报销阶段。

如果李老师说因病情恶化必须跨年度住院,即从今年一直住院到明年1月份,那么她依旧是按一次住院计算。不过,如果李老师说住院期间需转院治疗的,其住院起付标准费用不重复承担,即由高级别医院转向低级别医院的,无须再次支付起付标准;由低级别医院转向高级别医院的,只须补足不同等级医院起付标准的差额,比如她从二级医院(其住院起付标准为650元)转

到三级医院(其住院起付标准为1000元),就必须补上350元。

医保二次住院降为50%

记者注意到新政中,不仅是城镇职工医保参保人员在一年内自然年度内多次住院的,起付标准逐次降低,第二次及以上住院按规定住院起付标准的50%计算,但最低不低于150元。此次居民医保也统一了该项政策,10月1日起,也按照该标准执行。而目前居民医保是规定“第二次住院按规定住院起付标准的75%计算,第三次及以上才按50%逐次降低”。

假设8岁的小明参加了居民医保,今年10月患了肺炎住儿童医院(三级医院起付标准1000元),11月又因为患急性阑尾炎二次住院,按照目前的规定,其第二次住院的起付标准是1000×75%=750元,750元以上的部分可报销60%。按照新政,10月1日起,其第二次住院的起付标准是1000×50%=500元,500元以上的部分可报销60%,看病负担大大减轻。如果不幸12月初又生大病住院,那么第三次住院起付标准是500×50%=250元,第四次及以后的住院起付标准都是150元。

按单位费率补足医保费

有关负责人介绍,此次新政,还降低了灵活就业人员的补缴费用。目前规定补缴的缴费比例是11%(即单位费率9%+个人费率2%),从10月1日起,补缴的缴费比例就是按单位费率9%计算。

快报记者 项风华

涨价不久 奶粉集体跳水

家家抢市场,“奶粉联盟”土崩瓦解

超市的奶粉货架上,满眼都是花花绿绿的促销提示牌,看得人有点头晕,不知该买哪一种。抬头看看货架上方,堆放着高高的大纸箱,上面标注有“童车”“滑板车”“浴巾”……它们都是奶粉的赠品。看着眼下各大超市奶粉的促销大战,让人心生感叹:只不过才几个月,“奶粉联盟”已踪迹全无!

今年以来,奶粉市场的硝烟似乎从来没断过,只不过是两场“味道”不同的硝烟:一场是五六月份之前,奶粉品牌齐声扬言要涨价,引发市场抢

购风潮,部分品种甚至一度卖到断货。那个时候,似乎谁都不知道奶粉价格还要涨多久。第二场硝烟正是眼下,各大奶粉企业纷纷促销,拼得你死我活。超市销售人员说,几乎每天都能接到厂家或代理商新的促销通知,“赠品太多,我们天天忙着卸货、上架,累得够呛。”

“最近竞争的确很激烈,特别是国产品牌,买赠力度非常大。”雀巢南京办事处有关人士坦言,一些奶粉品牌逐渐从二、三线城市“包围”到了一线城市,市场的争夺战是避免不了的。据了解,眼下的

市场促销与当前奶粉原材料价格下降有关,“前一段时间进口原材料成本同比上涨了四成多,现在进口乳清粉价格下调了,有些品种降价幅度有15%—25%,那势必家家都要抢夺市场……”

今年4月份开始的奶粉集体涨价事件,备受专家和社会各界的指责;提前散布涨价信息,纷纷抬高价格,多个特征都有“价格联盟”的嫌疑,国家发改委也一度对此展开调查。再看眼下,毫无疑问,“奶粉价格联盟”已经土崩瓦解。快报记者 郑春平

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊9月1日~9月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40.58.59.93.68.313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

警惕失眠抑郁症的危害

失眠性抑郁症是一种情绪障碍:可大部分得了失眠抑郁症的人根本不重视自己的病,也不主动寻求治疗。身体是自己的,没有健康的身体带给自己是痛苦,带给家人是负担!很多人对失眠抑郁健康知识认识不够,以为拖拖就能好,等拖到严重时出现焦虑、幻想、悲观绝望的那一天,就知道它是多么可怕!现代科技是这么发达,只要选择对症的药物,失眠抑郁症是能够治疗好的。多给自己一次希望,让身体尽快恢复,不要再让亲人为您担心害怕。

获得国家重点科研项目突出贡献奖纯天然中药OTC国药复音沙安片;独有的活性肽,治疗长期失眠抑郁症效果快,安全性高,解决了长期依赖西药治疗的难题,复音沙安片是针对失眠抑郁症专用药,患者无需长期服用无副作用。

喜讯:9月9日至9月16日一次性买6盒复音沙安片,赠送2疗程失眠抑郁贴。
复音沙安片专家热线:025-86063639、81603268
销售地址:志信堂药店(中央路30号市口腔医院旁)

岳灵 草药治脱发

生发世家—岳灵 疗效才是硬道理

全免费给顾客生眉 不收取任何费用 中央电视台上榜品牌 千年苗医 万年苗药 www.yl-hair.com 点击视频播放

直营一店:白下路店(白下路12号) 电话 025-86646908 万里商场对面,乘车路线16、33、35、38、41、100到三元巷站下,地铁浆厂网站下

直营二店:中央路店(中央路117号) 电话 025-83206908 鼓楼隧道北200米路西乘车路线1、15、25、28、30、33、38到玄武湖公园站下。

狐臭

无效者 重奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油汗。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!

何氏狐臭净特点:1、功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼治 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天只需一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无毒作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中国

中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南路口);百盛新特药(山西路8号苏宁电器大厦1楼);江苏:东台:仁堂药店(步行街南N04-0号);汤山:昌盛药店(汤山医院大门东侧);大厂:欣乐药房(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健民药店(经济街百货大楼对面);高淳:玉海堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉化彩影大药房(服装城一楼)